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nr sprawy: MOPR-I.321.11.2021
Poznań, dnia 06 sierpnia 2021 r.


Zamawiający przekazuje treść pytań, które wpłynęły od Wykonawcy wraz z odpowiedziami, w postępowaniu prowadzonym w trybie zamówienia na świadczenie usług telefonii komórkowej oraz zakup fabrycznie nowych aparatów telefonicznych wraz z dostawą dla Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie w Poznaniu.
Pytanie nr 1
Wykonawca wnosi o wyjaśnienie intencji postanowienia wskazanego w §12 ust. 4 wzoru umowy (Każda ze Stron zobowiązuje się wypełnić tzw. obowiązek informacyjny administratora wobec ww. osób, których dane udostępnione zostały Stronom w celu wykonania Umowy, poprzez zapoznanie ich z informacjami, o których mowa w art. 14 RODO (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) – czy oznacza on, że każda ze Stron jako niezależny administrator udostępnionych jej przez drugą Stronę danych osobowych jej reprezentantów ma ten obowiązek zrealizować samodzielnie czy może chodzi o „krosowe”/wzajemne wypełnienie w/w obowiązku (przekazanie klauzuli informacyjnej drugiej Strony)?

Odpowiedź

Zgodnie z §12 ust. 4 wzoru umowy Zamawiający wyjaśnia, iż  chodzi o wzajemne wypełnienie obowiązku informacyjnego, czyli przekazanie klauzuli informacyjnej drugiej strony.
Pytanie nr 2
Czy Zamawiający  potwierdza,  że  w przypadku wyboru oferty Wykonawcy   prowadzącego działalność w formie spółki akcyjnej, część komparycyjna Umowy będzie obejmować wszelkie dane wymagane przez art. 374 § 1 Ksh?
Odpowiedź
Zamawiający wyraża zgodę aby, część komparycyjna Umowy obejmowała dane wymagane przez art. 374 § 1 KSH.
Pytanie nr 3

Wykonawca   zwraca się do Zamawiającego  o  modyfikację    zapisu § 8 ust. 6  Umowy – wskazującego, że – Zamawiający zastrzega sobie prawo dochodzenia odszkodowania przewyższającego kary umowne, jak również dochodzenia odszkodowania powstałego z innych tytułów od określonych w umowie na zasadach ogólnych Wykonawca zwraca się  o  uzupełnienie powyższej regulacji i  wskazanie, że  łączna wysokość odszkodowania z tytułu roszczeń wraz z naliczonymi karami nie przekroczy  całkowitej wartości umowy. 

Wskazanie maksymalnej wysokości odszkodowania  umożliwia  w ocenie Wykonawcy   oszacowanie ryzyka kontraktowego  związanego z realizacją umowy.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację zapisu § 8 ust. 6  Umowy.
Pytanie nr 4

Paragraf 5 Pkt 3 - Wnosimy o modyfikację, ze termin płatności za fakturę liczony jest od dnia jej wystawienia. A za dzień zapłaty uznajemy dzień wpływu należności na rachunek Wykonawcy.

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację §5 pkt. 3 Umowy zgodnie z poniższą treścią: „Należności wynikające z faktur płatne będą na konto Wykonawcy w terminie 14 dni od dnia wpływu faktury, a za dzień zapłaty uznany będzie dzień wpływu należności na rachunek Wykonawcy”.
Pytanie nr 5
Zwracamy się z uprzejmą prośbą o zmianę terminu składania ofert i wydłużenie go do dnia 13.08.2021r. Wyznaczony przez Zamawiającego na dzień 09.08.2021r. termin składania ofert jest bowiem zbyt krótki na analizę odpowiedzi na pytania oraz na prawidłowe przygotowanie oferty.

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu składania ofert do dnia 13.08.2021 r.
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